«Шлагбаум» поздравляет защитников Отечества

Дата события: 21 февраля 2011 г.

21 февраля актёры молодёжного театра-студии «Шлагбаум» Сибирского федерального университета поздравили с Днём защитника Отечества ветеранов Великой Отечественной и Афганской войн. Праздник был организован совместно с Советом ветеранов Октябрьского района. Было сказано много тёплых слов в адрес этих людей, которые на своих плечах вынесли все тяжести войны, благодаря которым сейчас над нашими головами мирное небо.



Фронтовики делились воспоминаниями, смеялись, пели песни и частушки, читали стихи. Актёры театра «Шлагбаум» приготовили для ветеранов литературно-музыкальную композицию «Кто в русской армии герой». Начало празднику положили торжественные звуки марша «Славянка» (Анна Ефимова, флейта), затем звучали стихи, военные песни, ветераны увидели даже небольшое сабельное сражение русского богатыря с тевтонским рыцарем (Елистратов Алексей, Михаил Поздняков). Минутой молчания почтили память всех воинов, павших в сражениях за нашу Родину. И красивой кульминационной точкой стал салют из огромной хлопушки (Степан Асецкий) под громкие аплодисменты фронтовиков.



Актёры «Шлагбаума» всегда с особой заботой и теплотой относятся к ветеранам, с готовностью откликаются на просьбы, и поэтому особенно трогательно звучали в конце вечера строки: «Наши слова — благодарность вам, примите ее по праву, во веки веков, товарищи, Вам — Слава, слава, слава!». Растроганные ветераны улыбались, настроение было замечательным. Праздник удался!

Центр студенческой культуры, 1 марта 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/7527